

МАКСИМ ЕВГЕНЬЕВИЧ ЯКОВЕНКО НАЗНАЧЕН РУКОВОДИТЕЛЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИИ И МОНИТОРИНГУ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ



В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 5 сентября 2017 года № 1918-р Александр Васильевич Фролов освобожден от должности руководителя Федеральной службы по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды в связи с достижением предельного возраста пребывания на государственной гражданской службе Российской Федерации.

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 5 сентября 2017 года № 1919-р Максим Евгеньевич Яковенко назначен руководителем Федеральной службы по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды.

7 сентября 2017 года
Росгидромет

ВЫЕЗДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА ГОСУДАРСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ВОПРОСАМ РАЗВИТИЯ АРКТИКИ

29 июня 2017 года в ГНЦ РФ «АНИИ» состоялось выездное заседание президиума Государственной комиссии по вопросам развития Арктики.

Государственная комиссия по вопросам развития Арктики образована Правительством РФ в соответствии с Указом Президента России в марте 2015 года. В состав Госкомиссии входят руководители заинтересованных федеральных органов исполнительной власти, высшие должностные лица субъектов РФ, полностью или частично входящих в состав Арктической зоны, полномочные представители Президента РФ в отдельных федеральных округах, представители аппарата Совета безопасности, Администрации Президента РФ, других государственных органов, научных и общественных организаций.

Заседание прошло под председательством Заместителя Председателя Правительства РФ Дмитрия Рогозина. В ходе

заседания обсуждались проблемы и перспективы создания в Арктике современной информационно-телекоммуникационной инфраструктуры, энергетическая безопасность арктических субъектов России, а также ход работ по установлению внешней границы континентального шельфа России в Северном Ледовитом океане.

В заседании приняли участие руководители федеральных органов исполнительной власти, главы арктических субъектов РФ, представители бизнеса и научных организаций.

Перед началом работы заседания Д.О.Рогозин в сопровождении директора АНИИ, члена-корреспондента РАН И.Е. Фролова ознакомился с основными направлениями деятельности института, посетив ряд лабораторий.

Пресс-служба АНИИ.
Фото В.Ю. Замятиной

Заседание президиума Государственной Комиссии по вопросам развития Арктики.



Руководитель Геофизического центра АНИИ О.А. Трошичев знакомит участников заседания с его работой.

